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¢ Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit In barem. Nu se

acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazd prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.
e Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enun{ (de exemplu
tipuri intregi cu semn pentru memorarea numerelor naturale, dimensiune a tablourilor) este
acceptata din punctul de vedere al corectitudinii programului, daca acest lucru nu afecteaza

functionarea sa.

SUBIECTUL | (20 de puncte)
[1c 2d 3a 4b 5b [ 5x4p.
SUBIECTUL al Il - lea (40 de puncte)
1. |a) Raspuns corect: 2024 6p.

b) Pentru raspuns corect 6p.|Se acorda numai 2p. daca s-au precizat doua valori,
dar care nu conduc la afisarea mesajului cerut, se
acorda numai 3p. daca s-au introdus doua valori care
conduc la afisarea mesajului cerut, dar care nu sunt
conform cerintei.

Valorile cerute sunt doua numere distincte din
multimea {10, 11, 100, 110, 111, 1000, 1100, 1110,
1111, 10000}.

¢) Pentru program corect 10p.[(*) Se acorda numai 2p. daca doar una dintre

- declarare a variabilelor conform cerintei [ 1p. | instructiunile repetitive este conform cerintei.

- citire a datelor conform cerintei 1p.

- afisare a datelor conform cerintei 1p.

- instructiuni repetitive conform cerintei(*) | 3p.

- instructiune de decizie conform cerintei 2p.

- atribuiri conform cerintei 1p.

- corectitudine globald a programului®) 1p.

d) Pentru algoritm pseudocod corect 6p.|(*) Se acordda numai 1p. daca algoritmul are o

- utilizare a unei structuri repetitive de tip structura repetitiva conform cerintei, principial corecta,

pentru ...executa (*) 2p. | dar nu este echivalent cu cel dat.

- aspecte specifice ale secventei obtinute Se va puncta orice forma corectd de structurd

prin Tnlocuire, conform cerintei (**) 3p. | repetitiva conform cerintei (pentru ... executd, for...to

- algoritm complet, corectitudine globala a etc.).

algoritmuluiV 1p.|(**) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect specific
(expresie initiala a contorului, expresie finala a
contorului, actualizare a contorului numai prin
instructiunea repetitivd) conform cerintei.

2. [Pentru rezolvare corecta 6p.|(*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (definire

- definire a structurii/inregistrarii (*) 4p. | principial corectd a unei structuri/inregistrari, campuri

- declarare a variabilei conform cerintei 1p.|de tip simplu, cdmp de tip tablou, etichetd/nume)

- corectitudine globala a secventei? 1p. | conform cerintei.

3. [Pentru rezolvare corecta 6p.|(*) Se acorda céate 1p. pentru fiecare aspect specific

- determinare a valorilor indicate (*) 4p. | (acces la primul element al unei coloane, acces la ultimul

- afisare a datelor in formatul indicat 1p.|element al unei coloane, elemente suport analizate,

- corectitudine globala a secventei? 1p. | indici suport determinati) conform cerintei.
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SUBIECTUL al lll - lea

(30 de puncte)

1. | Pentru subprogram corect 10p.|(*) Se acorda céate 1p. pentru fiecare aspect al

- antet al subprogramului (*) 2p.|antetului (structurd, parametri de intrare) conform
- determinare a numarului cerut (**) 6p. | cerintei.
- instructiune/instructiuni de returnare a (**) Se acorda céte 2p. pentru fiecare aspect
rezultatului 1p. | (identificare a unui divizor al unui numar, algoritm de
- declarare a tuturor variabilelor locale, baza pentru produsul unei serii de valori, divizori
corectitudine globala a subprogramului?) 1p. [ suport inmultiti) conform cerintei.

2. | Pentru program corect 10p. [ (*) Se acorda cate 1p. pentru fiecare aspect (obtinere
- declarare a unei variabile care sa a unui cuvant, determinare a lungimii unui cuvant,
memoreze un sir de caractere 1p.|cuvinte suport analizate, afisare consecutiva a
- citire a datelor 1p.|cuvintelor din aceeasi multime, ordine a multimilor de
- afisare a cuvintelor conform cerintei (*) 6p. [cuvinte, afisare pe doua linii separate) conform
- tratare a cazului nu exista 1p. | cerintei.

- declarare  a  variabilelor  simple,
corectitudine globala a programului?) 1p.

3. [a) Pentru raspuns corect 2p.|(*) Se acorda punctajul chiar daca algoritmul ales nu
- descriere coerenta a algoritmului (*) 1p. | este eficient.

- justificare a elementelor de eficienta 1p.|(**) Se acorda numai 3p. daca algoritmul este
b) Pentru program corect 8p. | principial corect, dar nu oferd rezultatul cerut pentru
- operatii cu fisiere: declarare, pregatire toate seturile de date de intrare.
in vederea citirii, citire din figier 1p. | (**) Se acorda punctajul numai pentru un algoritm liniar.
- determinare a valorilor cerute (*),(**) 5p.| O solutie posibila utilizeaza un vector de aparitii, ap,
- utilizare a unui algoritm eficient (***) 1p. |unde app, memoreaza numarul de aparitii ale pretului p
- declarare a variabilelor, afisare a in sirul celor propuse. Pe masura citirii datelor din
datelor, corectitudine globala a fisier se actualizeaza app pentru fiecare valoare p
programuluit) 1p.|citita. Valorile cerute, x, y si z (x>y>z, initializate cu
valori nule), se determina prin parcurgerea vectorului
de apariti in ordine descrescatoare a Iui p si
memorand primele preturi p adecvate pentru fiecare
premiu, astfel: daca app=n1 si inca nu s-a determinat
un pret pentru premiul | (x=0), atunci x=p; daca
app=n2 si s-a determinat un pret pentru premiul |, dar
nu si pentru premiul al ll-lea (x#0, dar y=0), atunci
y=p; daca app=n3 si s-a determinat un pret pentru
premiul al ll-lea, dar nu si pentru premiul al lll-lea
(y#0, dar z=0), atunci z=p. Algoritmul se incheie daca
z#0 sau daca s-a incheiat parcurgerea vectorului de
aparitii. Daca dupa parcurgerea vectorului de aparitii
z=0, atunci se afiseaza mesajul indicat.

D Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte aspecte neprecizate in barem.
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